
Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ Θεσσαλονίκης καταγγέλλει το όργιο της
φασιστικής βίας, απειλών και στοχοποίησης αγωνιστών
από παρακρατικές, νεοναζιστικές παραφυάδες της
Χρυσής Αυγής, με αφορμή το εθνικιστικό συλλαλητήριο.

Οι τραμπούκοι της φασιστικής ακροδεξιάς επιτέθηκαν, με την ανοχή της αστυνομίας, ενάντια σε δύο
καταλήψεις και στη συγκέντρωση της Καμάρας. Προχώρησαν μάλιστα στον εμπρησμό της κατάληψης
Libertatia, παρά την έντονη αστυνομική παρουσία, με αποτέλεσμα το κτίριο να καταστραφεί ολοσχερώς.

Είχαν προηγηθεί τις προηγούμενες μέρες δεκάδες απειλητικά μηνύματα σε αγωνιστές, μεταξύ των οποίων
και στον δημοσιογράφο της ΕΡΤ Στέλιο Νικητόπουλο, που δέχτηκε απειλές για τη ζωή του και την
οικογένειά του.

Οι διοργανωτές του εθνικιστικού συλλαλητηρίου που στηρίχτηκε από την εκκλησία, τη ΝΔ, το ΠΑΣΟΚ, την
Ένωση Κεντρώων και τους ΑΝΕΛ της συγκυβέρνησης με το ΣΥΡΙΖΑ, έχουν την πολιτική ευθύνη για το
γεγονός ότι απελευθερώθηκαν όλες αυτές οι σκοταδιστικές δυνάμεις του φασισμού. Δε διαχώρισαν ούτε
στο ελάχιστο τη θέση τους από τους φασίστες που επιδίωξαν να “ξεπλυθούν” τη στιγμή που η δική της
χρυσής αυγής έχει καταδείξει τον εγκληματικό της χαρακτήρα. Την ίδια ανοχή στους φασίστες έδειξαν
δυστυχώς και δυνάμεις που στήριξαν το συλλαλητήριο δήθεν στο πλαίσιο του “αντιμνημονίου” και το
μόνο που κατάφεραν ήταν να συμπορευθούν με τους “Μένουμε Ευρώπη” και τους νεοναζί εγκληματίες.

Δηλώνουμε την αλληλεγγύη μας σε κάθε αντιφασίστα αγωνιστή που στοχοποιούν οι φασίστες.

Καλούμε όλο το λαό και το μαζικό κίνημα να καταδικάσει τη φασιστική βία και τρομοκρατία. Να
καταδικαστούν στο σύνολό τους οι φασιστικές επιθέσεις σε κτίρια, συλλογικότητες και αγωνιστές, να μη
δοθεί καμιά κάλυψη σε εγκληματικές πρακτικές. Με τον αγώνα για ψωμί, δικαιώματα, ελευθερία ενάντια
σε κυβέρνηση-ΕΕ-κεφάλαιο, να μπει στο περιθώριο και να τσακιστεί ο φασισμός.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ στηρίζει και καλεί στην πορεία την Δευτέρα 22/1 στις 6μμ με συγκέντρωση έξω απ’ την
κατάληψη Libertatia.

http://pandiera.gr/uploads/uploads/2018/01/libertatia_1.jpg

